

# 闽南日报

MINNAN RIBAO

2023年 1月 19日 星期四  
农历壬寅年十二月廿八

中共漳州市委主办



第13456号 今日12版 国内统一连续出版物号:CN35-0017 漳州新闻网:www.zznnews.cn

便民电话:报警服务:110 交通事故:122 消费者投诉:12315 医疗急救中心:120 用电服务:95598 用水服务:2596316 法律服务:12348 环保投诉:12369 物价投诉:12358 劳动监察:2523311

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京1月18日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式18日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又

侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中部战区司令员黄铭颁发命令状,表示祝贺,并佩戴了上将军衔肩章的黄铭向习近平

敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

## 习近平春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众

### 向全国各族人民致以新春的美好祝福

### 祝各族人民幸福安康 祝愿伟大祖国繁荣昌盛

据新华社北京1月18日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福,祝各族人民身体健康、阖家幸福、事业进步、兔年吉祥!祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥陪同看望慰问。

临近春节,神州大地处处洋溢着节日的喜庆气氛。1月18日上午,习近平在人民大会堂东大厅,同黑龙江、福建、新疆、河南、北京、四川等地基层干部群众视频连线,看望慰问防疫一线的医务人员、福利院的老年朋友、能源保供企业的员工、高铁站的干部职工、农产品批发市场的商户和群众、乡村基层的干部群众,给大家送去党中央

的关心和慰问。

习近平十分关心新冠疫情防控和患者救治工作,他首先同黑龙江省哈尔滨医科大学附属第一医院视频连线,同医护人员和住院患者亲切交流,详细询问防控措施优化调整后发热门诊接诊、重症救治、药品配备和患者康复等情况。当医院院长说“急症、重症患者数正在下降,病房、床位充足,药品准备充分”时,习近平很欣慰。接着,习近平同一名住院的老年患者亲切交流,当得知患者病情明显缓解、即将出院时,习近平祝他早日康复出院,回家欢欢喜喜过年。他指出,新冠疫情暴发以来,特别是这一波疫情来势凶猛,广大医务工作者一直在防控疫情和日常治疗两线作战,长时间高强度、超负荷工作,为确保人民生命安全和身体健康作出了重大贡献。习近平代表党中央向全国广大医务

工作者致以新春的祝福。他强调,近三年来,我们对新冠疫情严格实行“乙类甲管”,是正确的选择,经受住了多轮病毒变异的冲击,最大限度降低了重症率和死亡率,有力保护了人民群众生命安全和身体健康,也为优化防控措施、实施“乙类乙管”赢得了宝贵时间。现在疫情防控进入新阶段,依然处在吃劲的时候,但曙光就在前头,坚持就是胜利!目前,防控重心已经从防感染转移到医疗救治上来,重点是保健康、防重症,医院承担的任务更为繁重。要进一步扩充医疗资源,增加医疗服务供给,增加药品配备,特别要做好重症救治的应对准备,保障正常医疗秩序。要加强医护人员自身防护和关心关爱,确保他们身体健康。各级党委和政府要始终坚持人民至上、生命至上,坚持科学防治、精准施策,切实做好重点机构、重点单

位、重点人群的防控,统筹各种医疗资源,保障好群众的就医用药需求,补齐农村地区疫情防控的短板。

视频连线镜头切换到福建省福州市社会福利院,在院老人和护理人员纷纷向总书记问好,习近平给大家拜年。他详细询问福利院生活和医疗条件、疫情防控 and 老年人疫苗接种情况,并同在院老人聊起身体状况、日常生活,嘱咐他们保重身体。当得知这里伙食品种丰富,药品储备充足,对有基础病的老人加强了日常健康监测,节前备足了年货,习近平十分高兴。老人们拿出亲手制作的剪纸“福”字,向总书记献上真诚的祝福,习近平表示感谢。他强调,当前,病毒仍在不断变异,这一波疫情虽然毒性有所减轻,但传播更快、传染性更强,对老年人风险很大,我特别关心关注老年朋友。(下转第八版)

## 周祖翼主持并研究部署贯彻落实意见

## 认真学习贯彻习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神

本报讯(福建日报记者周琳)18日晚,省委书记周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习传达学习贯彻习近平总书记春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,研究部署我省贯彻落实意见。

会议指出,习近平总书记通过视频连线的方式,代表党中央向全国各族人民致以新春的美好祝福,亲切关心我省福州市社会福利院老年人生活和健康情况,并提出一系列重要要求。我们要认真学习领会、全面贯彻落实,不折不扣做好相关工作,让全省人民过一个欢乐、健康、祥和的春节。

会议指出,习近平总书记曾在福建工作17年半,对八闽大地的一山一水、一草一木,对福建人民有着深厚感情。新春佳节即将到来之际,习近平总书记视频连线慰问我省基层干部群众,充分体现了对福建工作一以贯之的高度重视和对福建人民始终如一关心关怀。我们要认真学习、深切感悟,并以此作为强大动力,进一步强化坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂,深入学习贯彻习近平总书记对福建工作的重要讲话重要指示批示精神,坚决贯彻落实党中央各项决策部署,大力践行以人民为中心的发展思想,引领带动全省上下齐心协力加油干,扎扎实实做好今年各项工作,奋力实现全年经济社会发展目标任务。

会议强调,要坚持人民至上、生命至上,严格落实老年人和基础疾病患者群体保护等疫情防控各项措施,对老年人、儿童等重点群体和养老院、

## 省委常委会议召开

## 新春贺词

瑞虎欢腾辞旧岁,玉兔灵动报春来。值此新春佳节来临之际,中共漳州市委、漳州市人民政府谨向全市人民,向所有关心和支持漳州发展的各界人士,致以诚挚的问候和美好的祝福!

刚刚过去的2022年,是党和国家发展史上极为重要的一年,也是漳州经济社会发展迎难而上、提速进阶的关键一年。这一年,我们聚焦党的二十大精神,精心组织部署,掀起了学习贯彻热潮。紧紧围绕迎接学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,着力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,在全面学习、全面把握、全面落实中深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加增强了奋进新征程、建功新时期的信心、勇气和力量。这一年,我们聚焦高质量发展,苦干实干巧干,巩固了良好发展态势,把稳增长作为经济工作的头等大事,开展“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛,实施“千百亿产业培育行动计划”,举行季度项目集中签约、开竣工、招商大会等活动,推动经济发展稳中有进、稳中向好,主要经济指标增速位居全省前列,古雷炼化一体化二期、中沙古雷乙烯、漳州核电等一批重大项目取得突破性进展,发展支撑进一步夯实。这一年,我们聚焦疫情防控,早发现快处置,守护了人民生命安全。坚持人民至上、生命至上,按照“快准严实细”要求,建立提级指挥、上下融合、职责分明、扁平高效的指挥调度体系,快速斩断疫情传播链,因时因势调整防控措施,努力以最小代价实现最大防控成效。这一年,我们聚焦民生保障,持续精准发力,提高了群众生活品质。坚持尽力而为、量力而行,着力解决群众“衣食住行学、生老病死养”等实际问题,群众获得感幸福感安全感进一步增强。实施城市建设品质提升“五大工程”,加快推进乡村全面振兴,全国文明城市创建工作巩固推进,城乡面貌显著提升。这一年,我们聚焦“三提三效”,着力改进作风,提振了干事创业精气神,树牢

“凭能力用干部、以实绩论英雄”的选人用人导向,开展干部作风“五不”问题专项整治,建立完善抓统筹、抓发展、抓落实“八项机制”,各级干部谋发展、抓发展的意识更加强烈,比学赶超、竞相发展的氛围更加浓厚,想干事、会干事、干成事、不出事、好共事的良好政治生态进一步巩固。

惟其艰难,方显勇毅。过去一年取得的成绩,根本在于习近平总书记的掌舵领航,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,是省委省政府坚强领导、大力支持的结果,是全市上下勠力同心、团结奋斗,一道拼出来、干出来、奋斗出来的。我们向所有关心和支持漳州发展的各级领导、各界人士表示衷心的感谢!为勤劳朴实、爱拼敢赢的漳州父老乡亲点赞!

凡是过往,皆为序章。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央国务院决策部署和省委省政府工作要求,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,全方位推进高质量发展,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”,扎实开展“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛,推动现代化滨海城市建设取得新进展新成效,全力打造全省高质量发展新的重要增长极。

奋斗创造奇迹,实干成就未来。让我们携手并进、迎难而上,踔厉奋发、勇毅前行,努力在新的一年里干出一番新事业、干出一片新天地,在新时代新征程上奋力谱写更加绚丽的漳州华章!

祝伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!  
祝漳州大地风调雨顺、业兴人和!  
祝全市人民新春快乐、幸福安康!

中共漳州市委  
漳州市人民政府  
2023年1月19日

## 恭贺新春

祝漳州全市人民  
新年新气象

大国品牌 鹿仔獾

责任编辑:吴明晖 陈岩 沈小琴 编辑部热线:2528110 E-mail: ywb2593088@163.com